



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

SECRETAR DE STAT

Bd. Carol I nr 2-4, sector 3
București, cod poștal 030163

DATE DE CONTACT

T +40(21) 307 8588
F +40(21) 307 8554
www.madr.ro

Stimate domnule președinte,

Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI), una dintre cele 15 agenții specializate ale ONU, creată în scopul promovării și protejării proprietății intelectuale (PI) în întreaga lume, înființată în conformitate cu Convenția din 1967 și devenită operațională în data de 26 aprilie 1970, este omagiată anul acesta, prin celebrarea a 24 de ani de la instituirea Zilei Mondiale a Proprietății Intelectuale.

Evenimentul este marcat în întreaga lume, prin acțiuni dedicate atât promovării gradului de conștientizare asupra protecției PI, a importanței protecției PI în întreaga lume, cât și responsabilizării țărilor în sensul publicării și popularizării reglementărilor specifice privind protecția proprietății intelectuale, în scopul sporirii gradului de conștientizare juridică a publicului.

InfoCons, în calitatea sa de organizație a României implicată în educarea, consilierea consumatorilor, cât și în reprezentarea intereselor consumatorilor militează activ pentru apărarea drepturilor de proprietate intelectuală și promovare a activității de invenție-inovare. Din această perspectivă și raportat la dezideratele noastre comune, având în vedere stringența și necesitatea măsurilor pentru combaterea/eradicarea fenomenelor de falsificare și substituie a produselor în general și, îndeosebi, a produselor alimentare, considerăm că este esențială conjugarea eforturilor în vederea garantării și asigurării accesului consumatorilor la o ofertă diversificată de produse și la o informare corectă asupra calității produselor și serviciilor.

Apreciem în acest sens, disponibilitatea, la nivel național, a unor instrumente digitale, facile și foarte utile, creată prin intermediul InfoCons, care oferă consumatorilor informații referitoare la compoziția/calitatea produselor alimentare precum și informarea asupra unor alerte în timp real pentru produse alimentare și nealimentare la nivelul Uniunii Europene.

Având în vedere obiectivele comune ale Ministerului Agriculturii și Dezvoltării RURALE și InfoCons, din perspectiva îndeplinirii obiectivelor de dezvoltare durabilă (ODD) și raportat la tema care definește ediția din 2024 a Zilei Internaționale a PI respectiv "Inovația și Durabilitatea: Rolul Proprietății Intelectuale în Construirea unui Viitor Sustenabil", reafirmăm interesul și disponibilitatea colaborării în scopul identificării și folosirii tuturor instrumentelor specifice care să contribuie la asigurarea unui viitor durabil/ sustenabil pentru țară, pentru planetă.

Profităm de acest prilej și vă adresăm urările noastre de bine, aprecierile, felicitările și asigurarea privind suportul instituțional, în vederea consolidării poziției/rolului organizației al cărei exponent sunteți la nivel național și internațional.

Cu deosebită considerație,

Secretar de stat

Aurel Simion



T +40 (21) 3072 490
Email: cabinet.simion@madr.ro